

# Bánki Donát Műszaki Középiskola és Kollégium

4400 Nyíregyháza, Korányi Frigyes u. 15. Telefon: 42/508-870,  
honlap: <http://www.bankidonat.hu/> e-mail: [banki@bankidonat.hu](mailto:banki@bankidonat.hu)

## TÁJÉKOZTATÓ

A tanulók foglalkoztatásához a nyári termelési gyakorlat idejére

Iskolánk Igazgatósága kéri a Tisztelt munkaadót, hogy a nyári összefüggő szakmai gyakorlatra Önökhöz kihelyezett gépgyártástechnológiai technikus (OKJ 54 521 03) 13.évfolyamos tanulóink részére a foglalkoztatásuk során lehetőség szerint maximálisan biztosítsák az alábbiakban felsorolt műveletek, illetőleg az Önöknél előforduló egyéb munkafolyamatok megismerését, gyakorlását:

- Gépészeti alapozó feladatok gyakorlat (gépgyártástechnológiai technikus kerettanterv, idevonatkozó kivonata honlapunkon elérhető ! )

Fentiekkel összefüggésben:

- Kézi forgácsolási gyakorlat (rajzolás, lyukasztás, hegesztés, szegecselés, ék- és reteszkészítés),
- Gépi forgácsolási gyakorlatok ( esztergálás, marás, gyalulás, köszörülés, stb.),
- CNC megmunkálás, programozás gyakorlása,
- Különböző vezérlések megismerése üzemi körülmények között,
- Szerelési műveletek fő- és mellék-hajtóműveken,
- Kompresszorok, ipari hajtóművek,
- Irányváltó szerkezetek.

**Időpont: 2017. június 16 – 2017. július 13.**

**Munkaidő: 20 munkanap, napi 8\*60 perc ( 8<sup>00</sup>-16<sup>00</sup> )**

A munka megkezdését megelőzően tanulóinkat részesítsék az üzem profiljának megfelelően általános BALESETELHÁRÍTÁSI, MUNKAVÉDELMI ÉS TÜZRENDÉSZETI oktatásban, külön kihangsúlyozva a cég fokozott kockázatot jelentő tevékenységeit és területeit, valamint hívják fel tanulóink figyelmét a telephelyen alkalmazott környezetvédelmi technikákra és eljárásokra, tekintettel a szakképzésre vonatkozó 2011. évi CLXXXVII. törvényre. Az új szakképzési törvénynek megfelelően **Együttműködési megállapodást** kell kötni a nyári termelési gyakorlat idejére a gazdálkodó szervezettel, melynek mintáját megtalálhatják honlapunkon ( [www.bankidonat.hu](http://www.bankidonat.hu) → Aktuális → Gyakorlati képzés → Nyári termelési gyakorlat menüpont alatt ). A termelési gyakorlat idejére a törvény értelmében pénzbeli juttatást kell fizetni a tanulónak ( a jan.01-én érvényes minimálbér 19,5 %-a / hó ), melynek havi összege szerepelni fog az Együttműködési megállapodásban ( ez az összeg visszaigényelhető a cég részére az egyébként fizetendő szakképzési hozzájárulásból ).

A fogadónyilatkozat kitöltését követően eljuttatjuk Önökhöz a gazdálkodó szervezet és a tanuló adataival kitöltött Együttműködési megállapodást 4 példányban, melyet cégszerű aláírás után a következő helyekre kell eljuttatunk: szakképzési centrum, kamara, gazdálkodó szervezet és egy példány az iskolának.

Meg kell követelni a tanulók pontos munkakezdését, a munkaidő betartását, a munkaruhájuk rendben tartását.

*Ha a tanuló a gyakorlatról hiányzott és nem dolgozta le Önöknél akkor feltétlenül jelezzék a fejtélen található elérhetőségeken keresztül írásban!*

Kérem Önöket, hogy a tanulók által átadott, a gyakorlat teljesítésére vonatkozó igazolólapot töltsék ki a termelési gyakorlat befejezését követően és kérem iskolánk címére megküldeni, vagy zárt borítékban a tanuló által visszaküldeni!

**Baleset esetén értesítsék iskolánkban Juhász Ferenc igazgatót, vagy Szüics Zoltán gyakorlati igazgató helyettést a 42/508-870-es telefonszámon.**

Nyíregyháza, 2017.január 10.

